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SKUPNO POROČILO  O PROSTOVOLJSTVU V REPUBLIKI SLOVENIJI ZA LETO  2013 
 
 
UVOD 
 
Na podlagi petega odstavka 41. člena Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11 in 
16/11 – popr., v nadaljnjem besedilu: zakon) je Ministrstvo za notranje zadeve (v nadaljnjem 
besedilu: ministrstvo) predložilo Vladi Republike Slovenije skupno poročilo o prostovoljstvu v 
Republiki Sloveniji za leto 2013 v seznanitev.   
 
V skladu z 41. členom zakona prostovoljske organizacije, ki so vpisane v vpisnik prostovoljskih 
organizacij, enkrat letno na enotno predpisanem obrazcu pripravijo poročilo o prostovoljstvu, ki 
vsebuje naslednje podatke za preteklo koledarsko leto: 

– število sklenjenih dogovorov, 
– kraj izvajanja prostovoljskega dela ter prostovoljske organizacije in druge pravne 
osebah javnega ali zasebnega prava, katerih delovanje je z zakonom opredeljeno kot 
nepridobitno, v okviru katerih je bilo na podlagi sklenjenega dogovora prostovoljsko 
delo opravljeno, in 
– skupno število opravljenih prostovoljskih ur in število opravljenih prostovoljskih ur 
glede na vrsto prostovoljskega dela in starostne skupine prostovoljcev. 

 
Poročilo o prostovoljstvu predložijo pristojni organizaciji za javnopravne evidence in storitve 
prek spletnega portala hkrati z letnim poročilom, ki ga te organizacije predložijo v skladu s 
predpisi, ki določajo vodenje poslovnih knjig in pripravo letnih poročil. 
Ministrstvo na podlagi zbirnih podatkov o prostovoljskem delu v Republiki Sloveniji za preteklo 
leto, ki jih je poslala organizacija za javnopravne evidence in storitve, pripravi skupno poročilo, 
ki vsebuje seznam prostovoljskih organizacij in drugih pravnih oseb, v okviru katerih je bilo 
prostovoljsko delo opravljeno, podatke o številu sklenjenih dogovorov o prostovoljskem delu in 
opravljenem prostovoljskem delu ter ocenjeno vrednost prispevka k družbeni blaginji. Skupno 
poročilo o prostovoljstvu se objavi na spletni strani ministrstva. 
 
 

1. SISTEMSKA UREDITEV PROSTOVOLJSTVA V REPUBLIKI SL OVENIJI 
 
Z uveljavitvijo Zakona o prostovoljstvu  5. 3. 2011 se je področje prostovoljstva v Republiki 
Sloveniji prvič normativno uredilo. Z zakonom se je uredilo širše področje družbeno koristnega 
dela posameznika in prostovoljskih organizacij, ki s svojimi aktivnostmi, znanjem in izkušnjami 
pomembno prispevajo k dvigu življenjske ravni posameznikov in celotne družbe. Sistemska 
ureditev prostovoljstva med drugim odpira tudi možnosti za vključevanje brezposelnih oseb v 
prostovoljsko delo in s tem v aktivni del prebivalstva, kar pozitivno učinkuje tako na raven 
samopodobe brezposelne osebe kakor tudi na možnosti za ponovno zaposlitev.  
 
Glavni cilj zakona je zagotavljanje pregleda nad stanjem organiziranega prostovoljstva in 
razmerji, ki pri organiziranju in izvajanju prostovoljstva nastajajo, določitev osnove za 
sistematično vrednotenje in razvoj prostovoljskega dela ter določitev vloge države pri promociji, 
razvoju in sistemski podpori prostovoljstva. Namen je izboljšati stanje prostovoljstva v Republiki  
Sloveniji in z objavo preglednih podatkov predstaviti in priznati njegov pomen za izboljšanje 

� 
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kakovosti življenja posameznikov in družbenih skupin in za razvoj solidarne, humane in 
enakopravne družbe. 
 
Zakon o prostovoljstvu in podzakonska akta, ki sta bila v letu 2011 izdana v skladu z zakonom, 
tj. Pravilnik o področjih prostovoljskega dela in vpisniku (Uradni list RS, št. 48/11 in 60/11– 
popr., v nadaljnjem besedilu: pravilnik) in Uredba o nagradi in priznanjih za prostovoljstvo 
(Uradni list RS, št. 62/11, v nadaljnjem besedilu: uredba), so vzpostavili pravno  podlago za 
sistematično evidentiranje in spremljanje prostovoljstva ter vrednotenje njegovega prispevka k 
razvitosti družbe. 
 
Obdobje po sprejetju zakona je pokazalo, da so pri izvajanju zakona in podzakonskih aktov 
določene pomanjkljivosti, ki jih je treba odpraviti, da bo izvajanje učinkovitejše v praksi. V ta 
namen je bila v letošnjem letu na Ministrstvu za notranje zadeve ustanovljena medresorska 
delovna skupina, v katero so vključeni tudi predstavniki prostovoljskih organizacij. Delovna 
skupina je z delom zaključila z usklajenimi predlogi glede sprememb in dopolnitev Zakona o 
prostovoljstvu. Po sprejemu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prostovoljstvu bo 
Ministrstvo za notranje zadeve pripravilo strategijo razvoja prostovoljskega dela.  
Podrobneje je navedena problematika obravnavana v tretjem poglavju, ki je temu namenjeno. 
 
 
1.2  Državna nagrada in priznanja zaslužnim prostov oljcem 
 
Uredba o nagradi in priznanjih za prostovoljstvo (Uradni list RS, št. 62/2011) je določila 
podrobnejšo ureditev nagrade Republike Slovenije za prostovoljstvo (v nadaljnjem besedilu: 
nagrada) in priznanj Republike Slovenije za prostovoljstvo (v nadaljnjem besedilu: priznanja), 
podrobnejši način predlaganja kandidatov, obliko in vsebino javnega poziva iz drugega 
odstavka 45. člena zakona, podrobnejša merila za podelitev nagrade in priznanj, način 
podelitve nagrade in priznanj, način oblikovanja strokovnih komisij iz petega odstavka 44. člena 
zakona, njihove naloge in področja njihovega dela ter vsebino in roke za objavo poročila o delu 
iz drugega odstavka 45. člena zakona. 
 
Vlada Republike Slovenije je 20.10. 2011 s sklepom imenovala Odbor Republike Slovenije za 
podelitev državnih priznanj na področju prostovoljstva (v nadaljnjem besedilu: odbor). Sestava 
odbora je bila s sklepom vlade spremenjena 14. 11. 2013. 
 
Odbor je leta 2014 na podlagi  prispelih predlogov iz javnega poziva k predlaganju kandidatov 
za nagrado oziroma priznanja na področju prostovoljstva za leto 2013 na svoji 2. redni seji, ki je 
potekala dne 13. 3. 2014 in se nadaljevala dne 17. 3. 2014 , sprejel sklep, da nagrado 
Republike Slovenije za prostovoljstvo prejme Marija Zgonc  za prostovoljsko delo na področju 
socialne dejavnosti, priznanja za prostovoljstvo pa prejmejo Ivan Kramberger  za prostovoljsko 
delo na področju civilne zaščite in reševanja, Matej Markovi č za prostovoljsko delo na področju 
socialne dejavnosti in Košarkaška zveza Slovenije  za prostovoljsko delo na področju 
rekreacije. 
 
Slovesna razglasitev nagrajencev in podelitev državne nagrade ter priznanj je potekala 16. 
aprila 2014 v predsedniški palači. Nagrado in priznanja je podelil odbor, nagrajencem pa jih je 
izročil predsednik Republike Slovenije Borut Pahor. 
 
Glede na odziv in prispele vloge je treba poudariti, da se je v letošnjem letu močno povečalo 
število prispelih predlogov za nagrade in priznanja, kar pomeni, da so prostovoljci in 
prostovoljske organizacije zakon in z njim povezano podelitev državnih nagrad in priznanj 
sprejele ter mu z oddajo vlog dale določeno vsebino in pomen. 
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2. OCENA STANJA IN  OCENJENA VREDNOST PRISPEVKA PROSTOVOLJSKEGA 
DELA K DRUŽBENI BLAGINJI 

 
V zvezi s številom prostovoljcev je tako na ravni Evropske unije kakor tudi v Sloveniji opazen 
trend povečevanja števila aktivnih prostovoljcev.  
 
Kljub zavidljivemu številu aktivnih prostovoljcev pa študija o prostovoljstvu v Evropski uniji 
ugotavlja1, da je za Slovenijo značilna relativno nizka raven vključevanja v prostovoljsko delo, 
saj je v prostovoljske aktivnosti vključenih le od 10–19 % odraslih oseb. Najvišje stopnje 
prostovoljskega dela so v Avstriji, na Nizozemskem in v Veliki Britaniji, kjer se v prostovoljske 
aktivnosti vključuje več kakor 40 % odraslih oseb. 
 
Med prostovoljci prevladujejo zaposleni z višjo stopnjo izobrazbe. Pomembna skupina 
prostovoljcev so tudi dijaki, študentje in upokojenci. Več prostovoljcev je v večjih mestih.  
 
Natančne ocene prispevka prostovoljskega dela v bruto domačem proizvodu ni mogoče podati, 
ocene se gibljejo od 0,08 % do 5 %.2 Študija prostovoljstva v EU, v kateri je bila ocena 
pripravljena z uporabe namestitvene vrednosti, navaja, da prispevek prostovoljskega dela v 
BDP v Sloveniji ne dosega 1 %, kar jo uvršča v skupino držav z nizkim prispevkom 
prostovoljskega dela v BDP. V najbolj razvitih državah, to so. Avstrija, Nizozemska in Švedska, 
ta namreč dosega od 3 do 5 %. 
 
V zvezi z izvajanjem prostovoljskega dela je v zadnjih letih zaznati precej sprememb na 
področju vključevanja v prostovoljsko delo, saj se povečujejo predvsem delež t. i. kratkoročnega 
oziroma projektnega prostovoljstva, delež starejših prostovoljcev in potreba po večjem številu 
prostovoljcev za zagotavljanje javnih storitev, ki sodelujejo pri izvajanju javnih storitev. 
Omenjeno od prostovoljskih organizacij zahteva več menedžerskega znanja za upravljanje s 
prostovoljci in večje število mentorjev za zagotovitev ustrezne usposobljenosti prostovoljcev.  
 
Povečujejo se tudi zahteve glede poslovanja prostovoljskih organizacij ter glede poročanja o 
poslovanju in računovodenju, povečuje pa se tudi in nestabilnost finančnih virov za delovanje. 
 
Deloma je večje števila prostovoljcev mogoče pripisati tudi sistemski ureditvi področja in 
promociji prostovoljskega dela 
 
 
2.1 Ocena stanja glede na zbirne podatke o prostovo ljskem delu v Republiki Sloveniji za 
leto 2013 
 
Analiza podatkov, ki so jih zagotovile prostovoljske organizacije, vpisane v vpisnik – v letu 2013 
je oddalo poročilo o prostovoljskem delu v skladu z Zakonom o prostovoljstvu 494 prostovoljskih 
organizacij (414 v letu 2012 in 225 v letu 2011) – je pokazala, da je skupno število 
prostovoljcev, ki so opravljali prostovoljsko delo in so vodeni v vpisniku prostovoljskih 
organizacij, 46.903 
(v letu 2012 54.137, letu 2011: 27.014), opravili pa so kar 6.161.795 ur prostovoljskega dela  
(v letu 2012: 5.538.795 ur, v letu 2011: 4.296.348 ur).  
 
Primerjalno je bila rast števila prostovoljcev in v vpisnik vpisanih prostovoljskih organizacij v letu 
2012 višja kakor v letih 2011 in 2013, ko se je skupno število prostovoljcev, ki so opravljali 
prostovoljsko delo, celo zmanjšalo, pri čemer je treba upoštevati dejstvo, da so se za leto 2011 
                                                      
1 Study on Volunteering in the European Union, Final Report, 
http://ec.europa.eu/citizenship/eyv2011/doc/Volunteering%20in%20the%20EU%20Final%20Report.pdf 
2 Z. Kolarič, A. Črnak-Meglič, L. Rihter, R. Boškič, T. Rakar: Velikost, obseg in vloga zasebnega neprofitnega sektorja v 
Sloveniji, FDV. 2006. 
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zbirali podatki za manj kakor eno leto. Zakon o prostovoljstvu je namreč začel veljati marca 
2011, Pravilnik o področjih prostovoljskega dela in vpisniku, ki je določil seznam področij 
prostovoljskega dela in podrobnejšo ureditev evidenčnega lista, pa junija 2011.  Posledično 
podatki za leto 2011 niso zajemali obdobja dvanajstih mesecev.  
 
Po zadnjih zbranih podatkih je bilo ponovno največ prostovoljskega dela opravljenega pri 
vsebinskem delu , kjer gre v skladu z zakonom za opravljanje tiste vrste prostovoljskega dela, 
za izvajanje katerega so potrebna posebna znanja in veščine3, ali pa gre za osnovno 
prostovoljsko delo posameznega programa ali projekta, tj. 4.218.002 ur ali 68,64 % vsega 
opravljenega prostovoljskega dela (v letu 2012: 3.468.756 ur ali 62,62 %, v letu 2011: 2.923.571 
ur ali 68,04 %). Pri organizacijskem delu , kjer gre za opravljanje prostovoljskega dela vodenja 
projektov in programov in opravljanje mentorstva prostovoljcem, je bilo opravljenih 1.591.030 ur 
oziroma 25,82 % (v letu 2012: 1.659.850 ur oziroma  29,96 %, v letu 2011: 1.262.291 ur 
oziroma 29,38 %) prostovoljskega dela, pri drugem delu , ki je v zakonu opredeljeno kot 
opravljanje prostovoljskega dela kot pomožnega dela ali dela za podporo prostovoljskemu 
programu, za opravljanje katerega ni potrebno posebno usposabljanje, pa je bilo po zbranih 
podatkih opravljenih 278.666 ur oziroma 4,5 % (v letu 2012: 410.189 ur oziroma  7,40 %, letu 
2011: 110.486 ur oziroma 2,57 %).  
 
Analiza rezultatov po posameznih letih je pokazala, da je bil v letu 2012 opazen trend znižanja 
opravljanja vsebinskih prostovoljskih ur in povišanja opravljanja drugih (pomožnih) del, medtem 
ko je bilo v letu 2013 opravljenih več prostovoljskih ur na vsebinskem področju, zmanjšalo pa se 
je opravljanje prostovoljskih del na pomožnih drugih področjih. 
 
 

 
 
Spolna struktura prostovoljcev  po zbranih podatkih za leto 2013 v Sloveniji je ponovno 
pokazala, da je večina prostovoljcev ženskega spola, 29. 786 oziroma 63,51 % (v letu 2012: 
35.311 oziroma 65 %, v letu 2011: 15.705 oziroma 58,1%) in 17. 117 oziroma 36,50 % 
moškega spola (v letu 2012: 18.826 ali 35 %). Porazdelitev se bistveno ne razlikuje od 
dosedanjih trendov. Tako porazdelitev je mogoče razložiti tudi z visokim odstotkom 
prostovoljskih organizacij, ki so se vpisale v vpisnik in delujejo na področju socialne dejavnosti, 
kjer je zastopanost žensk bistveno višja. 
 
 

                                                      
3 Posebna znanja in veščine so znanja in veščine, ki jih prostovoljec pridobi v vzgojno izobraževalnem sistemu ali z 
usposabljanjem pri prostovoljski organizaciji. 
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Kakor kažejo zbrani podatki, ki so jih predložile organizacije, ki so vpisane v vpisnik 
prostovoljskih organizacij, je večina prostovoljskega dela opravljenega v Republiki Sloveniji . Iz 
podatkov namreč izhaja, da je bilo v Sloveniji opravljenih 6.007.418 ur prostovoljskega dela (v 
letu 2012: 5.390.723 ur, v letu 2011: 4.215.408), kar je 97,50 %  vseh opravljenih prostovoljskih 
ur, v državah EU je bilo opravljenih 127.804 ur prostovoljskega dela (v letu 2012: 16.881 ur, v 
letu 2011: 23.328 ur), tj. 2,08 %, ter v tretjih državah 26.573 ur prostovoljskega dela ( v letu 
2012: 131.191 ur, v letu 2011: 57.613 ur), kar pomeni 0,004 % vseh opravljenih prostovoljskih 
ur. Primerjava podatkov po letih kaže, da se je močno povečalo opravljanje dela v drugih 
državah članicah EU, medtem ko je opazen padec opravljanja prostovoljskega dela v tretjih 
državah. 
 
 

 
 
Na primarni osi na grafu je prikazano število opravljenih prostovoljskih ur v drugih državah 
članicah EU in tretjih državah, medtem ko je na sekundarni osi prikaz opravljenih prostovoljskih 
ur v Sloveniji.  
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Iz poročil za leto 2013 je razvidno, da je največ prostovoljskih ur opravljenih na podro čju 
socialne dejavnosti . Na predmetnem področju je bilo v letu 2013 opravljenih 3.222.041 
prostovoljskih ur oziroma kar 52 % vseh prostovoljskih ur v letu 2013. Med področji, ki so 
določena s pravilnikom4, je veliko prostovoljskih ur opravljenih tudi na področju vzgoje in 
izobraževanja (v letu 2013: 627.962 ur), medtem ko je bilo na drugih področjih opravljenih manj 
prostovoljskih ur.  
Ker se podatki nanašajo le na prostovoljke organizacije, ki so vpisane v elektronski vpisnik 
prostovoljskih organizacij, zbir podatkov ne kaže realne slike dejansko opravljenih prostovoljskih 
ur po posameznih področjih.  
Ponovno poudarjamo velik pomen vpisa prostovoljskih organizacij v navedeni vpisnik, saj s tem 
pripomorejo k preglednosti delovanja in vidnosti prispevka prostovoljskega dela v Sloveniji. 
 
 
 

 
 

 

                                                      
4 Pravilnik o področjih prostovoljskega dela (Uradni list RS 48/2011, 60/2011– popr.) v 4. členu določa, da so področja 
prostovoljskega dela: civilna zaščita in reševanje, človekove pravice in civilne svoboščine, varstvo okolja in ohranjanje 
narave, kultura in umetnost, socialna dejavnost, rekreacija, turizem, vzgoja in izobraževanje, zdravje in človek, narava 
in družbene vrednote. 
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Ponovno se je izkazalo, da kar 68,72 % prostovoljskih ur opravijo starejši od 60 let  (v letu 
2012: 69,31 %, v letu 2011: 84,6 %), skupaj so opravili kar 4.234.224 ur prostovoljskega dela (v 
letu 2012: 3.839.398 ur, v letu 2011: 3.633.723 ur), medtem ko je prostovoljcev, ki so mlajši od 
18 let, 3,08 % (v letu 2012: 2,52 %, v letu 2011: 0,6 %), opravili pa so 144.530 ur 
prostovoljskega dela (v letu 2012: 139.569 ur, v letu 2011: 25.685 ur).  
Še vedno je največ prostovoljcev v Sloveniji med starejšo populacijo, kar kažejo tudi pretekle 
študije. 

 
 

 
 
Zakon o prostovoljstvu je kot enega izmed pogojev za opravljanje prostovoljskega dela določil 
dogovor o prostovoljskem delu. Organizirano prostovoljsko delo se tako opravlja na podlagi 
sklenjenega dogovora (ki je lahko pisni ali ustni), s katerim se prostovoljec in prostovoljska 
organizacija dogovorita o medsebojnih pravicah in obveznostih ter morebitnih drugih 
posebnostih, o katerih se je  treba dogovoriti za konkretno prostovoljsko delo. Tako je bilo po 
zbranih podatkih v letu 2013 51.722 sklenjenih dogovorov  med prostovoljci in 
prostovoljskimi organizacijami  (v letu 2012: 53.724, v letu 2011: 12.629).  
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3.1.2 Ocenjena vrednost prispevka prostovoljskega d ela k družbeni blaginji 
 
Glede na ocenjene vrednosti opravljenih prostovoljskih ur, ki so določene v Pravilniku o 
področjih prostovoljskega dela in vpisniku v višini ena ura organizacijskega dela trinajst EUR, 
vsebinskega dela deset EUR in za opravljeno drugo prostovoljsko delo šest EUR, je bilo v letu 
2013 po poročanju  prostovoljskih organizacij, ki so vpisane v vpisnik prostovoljskih organizacij, 
opravljenih: 
– 1.591.030 ur organizacijskega dela v skupni višini 20.683.390 EUR (v letu 2012:  
1.659.850 ur v skupni višini 21.578.050 EUR, v letu 2011: 1.260.291 ur  v skupni višini 
16.383.783 EUR), 
–  4.218.002 ur vsebinskega dela v skupni višini 42.180.002 EUR  (v letu 2012: 3.468.756 ur 
v skupni višini 34.687.560 EUR, v letu 2011: 2.908.716 ur v skupni višini 29.087.160 EUR)  ter 
–  278.666 ur drugega dela v skupni višini 1.671.996 E UR (v letu 2012: 410.189 ur v skupni 
višini 2.461.134 EUR, v letu 2011: 110.436 ur v skupni višini 662.616 EUR.  
Skupaj je bilo opravljenega za več kakor 64.535.388 EUR prostovoljskega dela , kar 
nedvomno kaže na velik prispevek prostovoljskega dela k splošni družbeni blaginji v Republiki 
Sloveniji. 
 
 

3. IZVAJANJE ZAKONA O PROSTOVOLJSTVU IN PROBLEMATIK A PRI IZVAJANJU 
 
Z uveljavitvijo Zakona o prostovoljstvu je Slovenija napravila pomemben korak pri priznanju 
prostovoljstva kot pomembne družbene vrednote, zato so bile nevladne organizacije zadovoljne 
z  njegovo uveljavitvijo. Zakon namreč omogoča oblikovanje in sprejem ukrepov, ki omogočajo 
dodaten razvoj na tem področju in krepitev prostovoljskih organizacij. 
 
Že ob pripravi skupnega poročila o prostovoljstvu za leti 2011 in 2012 se je pokazalo, da 
nekatere zakonske določbe ne omogočajo učinkovitega izvajanja organiziranega prostovoljstva 
in nadzora nad izvajanjem zakona.  
 
Zaradi tega je bila v začetku leta 2014 na Ministrstvu za notranje zadeve ustanovljena 
medresorska delovna skupina za pripravo sprememb in dopolnitev Zakona o prostovoljstvu, v 
katero so vključeni tudi predstavniki prostovoljskih organizacij. 
 
Navedena delovna skupina je pripravila osnutek predloga sprememb in dopolnitev zakona, ki 
gre naj bi predvsem poenostavile poročanje o opravljenem prostovoljskem delu in uredile 
nadzor nad izvajanjem zakona, manjše spremembe pa so predlagane tudi pri kazenskih 
določbah, medtem ko je treba pri dokončni ureditvi izvajanja prostovoljskega dela v javnih 
zavodih razjasniti in uskladiti nekatera vprašanja prostovoljskih organizacij. 
Po sprejetju Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prostovoljstvu bo ministrstvo 
pripravilo strategijo razvoja prostovoljstva, ki je določena v 36. členu Zakona o prostovoljstvu. 
 
Posebno sliko in vtis o stanju prostovoljstva, prostovoljcev in prostovoljskih organizacijah v 
Republiki Sloveniji kažejo prostovoljske organizacije, ki poročajo, da: 
 

– Ker opravljamo humanitarno delo na področju CZ – iskanje pogrešanih oseb, nujno 
potrebujemo sistemski vir financiranja. Akcije trajajo tudi po več dni. 

 
– Prostovoljstvo je zelo koristno in nam je v veliko pomoč 

 
– Prostovoljci se pri slehernem srečanju srečujejo z mnogimi težavami starostnikov, ki 
jim pogosto strokovno niso kos. Gre za zdravstvene težave in medsebojne odnose. 
Starejši so pogosto izkoriščani in pod različnimi pritiski. Za zaščito svojih pravic 
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(zlorabe, nasilje, kršitve zdravstvenih in osebnih pravic) bi potrebovali zagovornika ali 
pa temeljitejšo pomoč ustreznih strokovnih služb.  
    
– Glede na število članic in članov, njihovo starost in zelo veliko programov, ki jih 
izvajamo, je nujno potrebno prostovoljno delo. V društvu imamo evidentiranih nad 
petdeset članic in članov.  Problemov v zvezi s prostovoljnim delom nimamo. 

 
– Markacisti vse leto vzdržujejo in označujejo pohodniške poti. Markacistov je bilo 6, 
skupaj so delali 139 ur.  V vodniškem odseku je 6 vodnikov skupaj naredilo 270 ur 
prostovoljnega vodenja. Za pomoč pri gradnji in urejanje okolice pri planinskem bivaku 
je 10 članov društva delalo skupaj 74 ur, za pripravo glasila Bilten za tisk in lektoriranje 
sta 2 člana društva delala skupaj 85 ur.. Skupaj je 24 aktivnih članov društva opravilo 
568 ur prostovoljskega dela..    

 
– Zaradi slabega finančnega stanja imamo premalo (zaposlenih) oseb, ki bi lahko vodile 
in usposabljale prostovoljce oziroma bile njihovi mentorji. Prostovoljce odvrača 
formalizacija prostovoljskega dela (recimo potrdilo o nekaznovanosti, ki je obvezno pri 
nekaterih razpisih). Predlagamo čim manjšo formalizacijo prostovoljskega dela.    

 
– Prostovoljstvo v družbi še vedno nima ustreznih spodbud s strani lokalnih skupnosti, 
predvsem pogrešamo ustrezne javne razpise za prostovoljske organizacije na vseh 
vsebinskih področjih, kjer že več let opravljamo svoje poslanstvo in dopolnjujemo delo 
uradnih institucij oziroma institucij na lokalni ravni. 

 
– Največji problem je pomanjkanje prostovoljcev, ki bi se sicer radi pridružili delu, pa se 
zaradi drugih obveznosti in nerazumevanja družbe in države ne morejo. Tudi pri 
pridobivanju sredstev, ki jih kljub temu, da se vse dela prostovoljno, za izvedbo 
določenih projektov potrebujemo, ni več. 

 
– Pri izvajanju prostovoljstva ni bilo težav. 

 
– Prostovoljci so sodelovali predvsem pri izobraževanju mladih brezposelnih v starosti 
od 26 do 30 let v Podravju. Njihov prispevek pri našem delu je zelo pomemben. 

 
– Člani društva so večinoma starejši, zato je naše delo usmerjeno tudi v privabljanje 
mladih. Znanje o gobah je pomembno, ker gobe pomenijo potencialno nevarnost, prav 
tako pa brez gob mnoge druge rastline ne morejo uspevati.   

 
– Kljub trudu v društvo nismo uspeli v zadostni meri v aktivno vključiti Romov, ki so vsa 
leta večinoma pasivni prejemniki pomoči, zato smo se odločili, da bomo predvidoma 
konec leta 2014 društvo zaprli in se kot prostovoljci priključili lokalnemu centru za 
socialno delo (Grosuplje) in kateri izmed organizacij v Grosuplju, ki počasi vključujejo 
tudi Rome. 

 
– LRF za Pomurje podpira ZProst, še posebej zaradi večje vidnosti in priznavanja 
prostovoljskega dela. Kljub temu pa opozarjamo, da je poročanje preveč zapleteno, še 
posebej, kadar prostovoljci delujejo v različnih organizacijah, na različnih področjih in 
opravljajo različna dela. Zaradi birokratizacije se večina prostovoljskih organizacij še 
vedno ne vpiše v vpisnik, posledično pa ostaja večina prostovoljnega dela 
neevidentiranega. 

 
– Temeljno načelo delovanja škofijske Karitas Celje (ŠKC) je mrežno delovanje. 
Osnovna celica delovanja ŠKC je torej župnijska Karitas (ŽK), ki ni pravna oseba po 
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civilnem pravu, je pa organizirana in trajna skupina državljanov (po kanonskem pravu 
vernikov), ki deluje v rimskokatoliških župnijah. Sodelavci ŽK opravijo večino vsega 
prostovoljnega dela znotraj Karitas. Ker je ŠKC obenem tudi krovna organizacija, ki 
podpira, usmerja in vodi delo ŽK, podatke prikazujemo skupaj za vse ŽK in ŠKC. 

 
– Prostovoljstvo  v zasebnem zavodu smo organizirali in izvedli v obsegu in na ravni 
potrebnega; v letu 2014 in naslednjih letih  bomo  nadaljevali  z  zastavljenimi nalogami, 
področje delovanja pa bomo razširili na  teme, ki se nanašajo na  turizem v lokalnem 
prostoru. 

 
– Zaradi pomanjkanja sredstev, s katerimi bi lahko krili vsaj najnujnejše stroške 
prostovoljcem, imamo prostovoljcev premalo. 

 
– Predvsem predlagamo, da se za izvajanje prostovoljstva pripravi zakonodajni okvir, ki 
bi bil tako za udeležence posameznike kakor tudi organizacije spodbuden vpliv , poleg 
tega, ki ga prostovoljstvo že ima. Tako bi lahko bil določen obseg opravljenih 
prostovoljskih ur davčna olajšava v določenem deležu ali absolutno, lahko bi se 
prostovoljsko delo štelo v delovno dobo in podobno.    

 
– Zakonodaja nas ne upošteva v pravilnikih, zato je šolanje psov pomočnikov in psov 
vodičev oteženo tudi finančno. Na tem področju je še veliko dela, ki ga brez 
sistemskega vira financiranja ni mogoče opraviti. 

 
– Premalo finančnih sredstev za nemoteno delo in spodbude za delo (nagrada 
otrokom). 
– – Soočamo se s težavami pri plačevanju potnih stroškov  in malic za prostovoljce,  saj 
nismo sofinancirani za tovrstne aktivnosti.   

 
– Ker v društvu ni nihče zaposlen, člani pa so večinoma ljudje s posebnimi potrebami, 
morajo prostovoljke poleg prostovoljskega dela opraviti še vse administrativno delo, 
prijave na razpis, pisanje poročil in drugo, kar nam vedno ne uspe. Delujemo v občini 
Jezersko, kjer še vedno nimamo ustreznih (toplih) prostorov, in v občini Kranj, kjer teh 
problemov ni. 

 
– Pri opravljanju prostovoljnega dela naj bi bili prostovoljci zavarovani za nesreče pri 
delu.  Izkaznica pri iskanju zaposlitve. Prostovoljec je zakon.  Društva naj bi bila 
oproščena plačila vodenja računov pri banki. 

 
– Povezovanje prostovoljskih organizacij, sodelovanje s ciljnimi skupinami, študenti, 
upokojenci, fakultetami, izboljšanje prostovoljstva kot blagovne znamke, v javnosti 
negativni predznak kot novodobno suženjstvo, povezovanje z ZRSZ, pridobivanje 
izkušenj in psihološki učinek koristnosti nezaposlenih. Prostovoljstvo razširiti med 
zaposlene kot možnost preživljanja prostega časa skupaj z družino. Nov slogan 
prostovoljstva Prostovoljstvo ti ne vzame časa, ampak ti čas obogati, Denis Vrenko. 

 
– Vedno manj oseb je pripravljeno sodelovati oziroma odgovorno delati. 

 
– Beleženje in vodenje evidenc. 

 
– Pokriti še področje zdravja in človekovih pravic in sodelovanje s poslanci ter 
medgeneracijsko sodelovanje.  Še v večjem številu in večkrat obiskovati poslance glede 
zdravstvene reforme in zagotovitve pokojnin. 
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– Menimo, da imajo planinska društva zelo koristne dejavnosti za celotno družbo, razen 
rekreacije, ki je naša temeljna dejavnost, pa je treba poudariti tudi naše dejavnosti 
glede ozaveščanja ljudi o varstvu narave, koristnosti zdravega življenjskega sloga, 
ohranjanju kulturne dediščine, druženju in različnih izobraževalnih dejavnosti, ki jih 
organizatorji in vodniki izletov izvajajo. Problemi so omejena sredstva, ker si želimo več 
subvencioniranih izletov. 

 
– Motivacija prostovoljcev upada, predvsem zaradi izpolnjevanja anketnih vprašalnikov. 

 
– Premalo sredstev za materialne stroške prostovoljcev in njihovo izobraževanje, 
porazna davčna zakonodaja za prostovoljske organizacije, premalo sredstev za 
strokovno osebje za organizacijsko delo v prostovoljskih organizacijah. 

 
– V našem društvu s prostovoljstvom nimamo težav, vsi se radi odzovejo na akcije ali 
aktivnosti v zvezi z našo registracijo. 

 
– Prostovoljstvo je bilo opravljeno v okviru dejavnosti zavoda, postavitev časopisa in 
usposobitev prostora za začetek dejavnosti. Največji problem dela na terenu pa je 
nezaupanje prebivalcev v prostovoljstvo. 

 
– V letu 2013 ni bila sklenjena nobena pogodba o prostovoljstvu in ni bila izvedena 
nobena prostovoljna dejavnost. 

 
 

4. SKLEPNE UGOTOVITVE 
 
Ministrstvo za notranje zadeve tri leta po uveljavitvi Zakona o prostovoljstvu ugotavlja, da so se 
s sistemsko ureditvijo prostovoljstva v Sloveniji vzpostavili pogoji za zagotavljanje 
enakopravnosti, varnosti in preglednosti delovanja vseh posameznikov in organizacij, ki so 
vključeni v organizirano prostovoljstvo. 
 
Za potrebe spremljanja prostovoljstva je zakonsko vzpostavljen elektronski vpisnik 
prostovoljskih organizacij, ki je podlaga za pripravo skupnega poročila o prostovoljstvu ter 
pripravo strategije razvoja prostovoljstva in prostovoljskega dela.  
 
Pri pripravi skupnega poročila o prostovoljstvu za leto 2013 je bilo ponovno ugotovljeno, da je 
potrebna večja promocija vpisa prostovoljskih organizacij v navedeni vpisnik, saj je v vpisniku 
premalo prostovoljskih organizacij, kar posledično pomeni, da ni zagotovljena preglednost 
delovanja prostovoljstva v Sloveniji. Prav tako je treba še nadalje delovati za vzpostavitev 
boljših pogojev in ukrepov za spodbujanje in razvoj prostovoljstva.  
 
Zanimivo je, da se je prav v času, ko so stiske posameznikov vsak dan večje in ljudje velikokrat 
ne vidijo izhoda, povečalo število ljudi, ki želijo pomagati in se aktivno udejstvovati kot 
prostovoljci. Prostovoljsko delo ne pozna starostnih omejitev, vanj so vključeni tako mladi, ki z 
opravljanjem prostovoljskega dela pridobivajo dragocene izkušnje, kakor tudi starejši oziroma 
upokojenci, ki z opravljanjem prostovoljskega dela predajajo svoje znanje in izkušnje naprej.  
 
Slovenski prostovoljci opravljajo prostovoljsko delo na najrazličnejših področjih: na področju 
varstva okolja in ohranjanja narave, civilne zaščite in reševanja, človekovih pravic in svoboščin, 
kulture in umetnosti, socialne dejavnosti, rekreacije, zdravja, turizma, vzgoje in izobraževanja 
ter drugih. Kot prostovoljci so vključeni v izvajanje administrativnih ter visoko strokovnih in 
organizacijskih del. 
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S prostovoljskim delom se zagotavlja hiter in učinkovit odziv na številne družbene probleme, na 
katere se država in samoupravne lokalne skupnosti ne odzivajo oziroma kjer je njihov odziv 
počasnejši. 
 
V zadnjem času postaja prostovoljsko delo čedalje pomembnejše tudi na področju 
dopolnjevanja storitev države in preskrbe s socialnimi storitvami, s čimer omogoča večjo 
dostopnost storitev. Prav v času zaostrenih gospodarskih in družbenih razmer je zelo 
pomembno, da država spodbuja razvoj prostovoljstva, ki pomembno prispeva k zniževanju 
revščine in spodbujanju aktivnega prebivalstva.  
 
Na podlagi teh ugotovitev bo pripravljena tudi strategija razvoja prostovoljstva za naslednje leto. 
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SEZNAM PROSTOVOLJSKIH ORGANIZACIJ  
 
KINOLOŠKO DRUŠTVO ZA REŠEVALNE PSE MARIBOR 
KULTURNO IZOBRAŽEVALNO DRUŠTVO KIBLA 
DRUŠTVO UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE 
ZVEZA BORILNIH ŠPORTOV LJUBLJANA 
DRUŠTVO SONCE V SRCU ZA PROSTOVOLJNO POMOČ 
ANDRAGOŠKO DRUŠTVO-UNIVERZA ZA III. ŽIVLJENJSKO OBDOBJE VELENJE 
ŠKOFIJSKA KARITAS KOPER 
KULTURNO DRUŠTVO MLADINSKI CENTER INDIJANEZ 
PLANINSKO DRUŠTVO POLET ŠENTRUPERT 
DRUŠTVO OSTEOPOROZE TRBOVLJE 
ZVEZA TOLMINSKIH MLADINSKIH DRUŠTEV 
MLADINSKO DRUŠTVO BISTRICA OB SOTLI 
DRUŠTVO PLESNIH DEJAVNOSTI ROLLY ROGAŠKA SLATINA 
KULTURNO, ŠPORTNO IN TURISTIČNO DRUŠTVO BLAŽ JURKO RAZBOR POD LISCO 
ŠPORTNO, MLADINSKO, RAZISKOVALNO IN KULTURNO DRUŠTVO K.N.O.F. 
KULTURNO DRUŠTVO VRES PREVALJE 
KOROŠKI NOGOMETNI KLUB FUŽINAR 
KOROŠKO DRUŠTVO ZA OSTEOPOROZO 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA RADOVLJICA 
PLANINSKO DRUŠTVO ''BRICNIK'' MUTA 
PLANINSKO DRUŠTVO HALOZE 
ARS VITAE -  DRUŠTVO ZA POMOČ ODVISNIM OD NEDOVOLJENIH DROG 
KORONARNO DRUŠTVO POSTOJNA 
ZVEZA DRUŠTEV MLADINSKI CENTER POSTOJNA 
KULTURNO DRUŠTVO ORMOŠKI OKTET ORMOŽ 
DRUŠTVO ŽIVLJENJE BREZ NASILJA 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO - ŽAREK NOVO MESTO 
GORIŠKO OSTEOLOŠKO DRUŠTVO NOVA GORICA 
ZDRUŽENJE EVROPSKA HIŠA NOVA GORICA - EUROPE HAUSE 
TURISTIČNO DRUŠTVO CANKOVA 
ONEJ - DRUŠTVO PREKMURSKE POBUDE 
TURISTIČNO DRUŠTVO DIŠEČI VOLČIN 
PLANINSKO DRUŠTVO NAZARJE 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO PLAC 
KLUB LASTOVKA 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO ZA SAMOPOMOČ LOGAŠKE LIPE 
SAVATE ZVEZA SLOVENIJE 
DRUŠTVO ZA OSTEOPOROZO POMURJA RADENCI 
TURISTIČNO DRUŠTVO CVEN 
DRUŠTVO ZA NENASILNO KOMUNIKACIJO 
DRUŠTVO ŠTUDENTOV INVALIDOV SLOVENIJE 
BOŠNJAŠKA KULTURNA ZVEZA SLOVENIJE 
ŠPORTNO DRUŠTVO JAVOR 
PLANINSKO DRUŠTVO KOSTANJEVICA NA KRKI 
TURISTIČNO DRUŠTVO PODBOČJE 
NARAVNI ZAČETKI, ZDRUŽENJE ZA INFORMIRANJE SVOBODNO IZBIRO IN PODPORO NA 
PODROČJU NOSEČNOSTI, PORODA IN STARŠEVSTVA 
FOTOGRAFSKO DRUŠTVO GRČA KOČEVJE 
DRUŠTVO VARNEGA ZAVETJA KOČEVJE 
PLANINSKO DRUŠTVO KOMENDA 
PLANINSKO DRUŠTVO JAVORNIK - ČRNI VRH NAD IDRIJO 
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PLANINSKO DRUŠTVO POLŽ VIŠNJA GORA 
DRUŠTVO ZA ZAŠČITO ŽIVALI LJUBLJANA 
DRUŠTVO LJUBITELJEV KRIŽNE JAME 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV BLOŠKA PLANOTA 
SAVATE KLUB CENTER 
PLANINSKO DRUŠTVO GRMADA CELJE 
PLANINSKO DRUŠTVO DOBRNA 
KLUB MODROSTI 
DRUŠTVO ZA PREPREČEVANJE OSTEOPOROZE POSAVJE 
USTANOVA IMAGO SLOVENIAE - PODOBA SLOVENIJE 
ZAVOD PELIKAN - KARITAS 
SPOMINČICA - ZDRUŽENJE ZA POMOČ PRI DEMENCI SLOVENIJE 
DRUŠTVO ZA ITŽO 
DRUŠTVO SKUPINA MLADIH ZA OSEBNOSTNO RAST IN ZDRAVO ŽIVLJENJE 
DRUŠTVO BOLNIKOV Z OSTEOPOROZO LJUBLJANA 
KRŠČANSKO DRUŠTVO NOVO ŽIVLJENJE 
DRUŠTVO CENTER ZA POMOČ MLADIM 
OBMOČNO ZDRUŽENJE VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO LJUBLJANA 
SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA ZMANJŠEVANJE ŠKODLJIVIH POSLEDIC DROG - DROGART 
DRUŠTVO ŽAREK UPANJA, LJUBLJANA 
ZVEZA DRUŠTEV BOLNIKOV Z OSTEOPOROZO SLOVENIJE 
DRUŠTVO ZA PROMOCIJO KULTURE AKADEMIJA SCHWENTNER 
DRUŠTVO KULTURNO, INFORMACIJSKO IN SVETOVALNO SREDIŠČE LEGEBITRA 
DRUŠTVO ZA SPODBUJANJE USTVARJALNOSTI IZIDA 
NARAVA 2001 
PIC, LJUBLJANA 
LUTRA, LJUBLJANA 
ZAVOD MISSS 
JEZERSKI HRAM, CERKNICA 
ZALOŽBA GOGA 
SUBKULTURNI AZIL, MARIBOR 
DOBRODELNO DRUŠTVO POMAGAJMO ODPRTIH SRC 
DRUŠTVO ZA PREPIH ZNANJA IN INFORMACIJ VÖTER 
POMURSKO DRUŠTVO ZA KREPITEV SOCIALNEGA DELA 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO ZA SAMOPOMOČ DRAVA 
EKOLOŠKO KULTURNO DRUŠTVO ZA BOLJŠI SVET 
DRUŠTVO MARIBORSKA KOLESARSKA MREŽA 
ZAVOD PARNAS 
ZAVOD VOLUNTARIAT 
ZAVOD O 
FUNDACIJA ZA IZBOLJŠANJE ZAPOSLITVENIH MOŽNOSTI PRIZMA, USTANOVA 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO JESENSKI CVET 
ZAVOD KARITAS - SAMARIJAN 
DRUŠTVO OPTIMISTI PTUJ 
SREDIŠČE ROTUNDA, KOPER 
DRUŠTVO DROBNOVRATNIK 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO GALIARDA CELJE 
ZDRUŽENJE PRIJATELJEV SLEPIH SLOVENIJE 
POKRAJINSKA ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV POSAVJE 
DRUŠTVO MOTORISTIČNIH AKTIVISTOV SLOVENIJE - MAKSI 
DRUŠTVO USTVARJALCEV TAKA TUKA 
DRUŠTVO ZA JAMSKO BIOLOGIJO 
DRUŠTVO ZA OSTEOPOROZO DOLENJSKE 
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ZAVOD RUJ, VELENJE 
ZVEZA SZOTK 
MLADINSKI SVET LENDAVA 
MLADINSKI SVET AJDOVŠČINA 
MEDOBČINSKO DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE AJDOVŠČINA 
EKTC MARIBOR 
DRUŠTVO ZA UVELJAVLJANJE ENAKOSTI IN PLURALNOSTI VITA ACTIVA 
DRUŠTVO MEPI - MEDNARODNO PRIZNANJE ZA MLADE 
DRUŠTVO ASOCIACIJA 
ZAM - ZAVOD ZA MLADINO 
ZAVOD BETA 
SAVATE KLUB DOMŽALE 
DRUŠTVO DIH 
DRUŠTVO USTVARJALCEV SODOBNE SLOVENSKE KULTURE DELAVNICA 
ALPINISTIČNI KLUB SLOVENSKA BISTRICA 
PLANINSKO DRUŠTVO GALICIJA 
EKVILIB INŠTITUT 
MLADINSKI CENTER DRAVINJSKE DOLINE 
UNIVERZITETNI SAVATE KLUB 
ZAVOD PIP 
DRUŠTVO ZA POMOČ PRI UPOKOJEVANJU 
OTOK, ZAVOD ZA RAZVIJANJE FILMSKE KULTURE LJUBLJANA 
ZAVOD RAKMO 
DRUŠTVO ZA HUMANITARNA DELA IN ZA IZMENJAVO DOBRIH PRAKS VIZIJA 
DRUŠTVO CIPRA 
STANLEY CHESS CLUB 
ZAVOD NEFIKS 
HOPLA - DRUŠTVO ZA DRUŽINSKO REKREACIJO 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO ART STAYS 
INŠTITUT ZA RAZVOJ DRUŽBENE ODGOVORNOSTI 
DRUŠTVO SRČNIH BOLNIKOV KORONARNI KLUB MEŽIŠKE DOLINE 
CENTER NAPREJ MARIBOR 
INŠTITUT ZA AFRIŠKE ŠTUDIJE - IAS 
MGC  CELJE 
GOBARSKO DRUŠTVO MARAUH VELENJE 
DRUŠTVO BOLNIKOV Z OSTEOPOROZO ŠALEŠKE DOLINE 
DRUŠTVO DLAN 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV ŠALEK 
DRUŠTVO SALEZIJANSKI MLADINSKI CENTER RAKOVNIK 
DRUŠTVO BAŠKA DEDIŠČINA 
M.C. BIT,ANGLEŠKI PREVOD SKRAJŠANE FIRME: Y.C. BIT 
ČLOVEKOLJUBNO DOBRODELNO DRUŠTVO UP 
ZAVOD ZA NOVODOBNO IZOBRAŽEVANJE 
CZR M.SOBOTA CHD M.SOBOTA 
KULTURNO IZOBRAŽEVALNO DRUŠTVO ZA RAZVOJ MULTIMEDIJE 
USTANOVA - FUNDACIJA NAZAJ NA KONJA 
PLANINSKO DRUŠTVO CIRKULANE 
EIC UNIVERZUM MINERVA  MARIBOR 
ZAVOD MREŽA MAMA 
DRUŠTVO ZA POMOČ IN SAMOPOMOČ BREZDOMCEV KRALJI ULICE 
SAVATE KLUB RIVAL 
DRUŠTVO ZA SPODBUJANJE STAREJŠIH K PONOVNI VKLJUČITVI V AKTIVNO ŽIVLJENJE - 
DRUŠTVO SENIOR 
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ZVEZA DRUŠTEV ZA SOCIALNO GERONTOLOGIJO SLOVENIJE 
ZAVOD ETNO-EKO 
DRUŠTVO SALEZIJANSKI MLADINSKI CENTER CELJE 
PLANINSKO DRUŠTVO TISA MARIBOR 
LRF POSAVJA 
SLOGA 
INŠTITUT UTRIP 
ROMSKO DRUŠTVO ROMI GREDO NAPREJ (ROMA DŽAN ANGLE) 
DRUŠTVO ZA RAZVOJ IN POVEZOVANJE DRUŽBENIH VED IN KULTUR ODNOS 
MLADINSKO ZDRUŽENJE BREZ IZGOVORA - YOUTH ASSOCIATION NO EXCUSE 
GORSKA REŠEVALNA ZVEZA SLOVENIJE 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO Z ROKO V ROKI 
DRUŠTVO VSEŽIVLJENJSKO UČENJE 
USTANOVA FUNDACIJA BIT  PLANOTA 
DRUŠTVO PROSTOVOLJCEV VINCENCIJEVE ZVEZE DOBROTE 
USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE 
DRUŠTVO ZA RAZVOJ PLEZALNE KULTURE 
RADIOKLUB CIRKULANE 
DRUŠTVO ZA AVTIZEM DAN MARIBOR 
ZAVOD ART SREDIŠČE 
DRUŠTVO SRČNIH BOLNIKOV - KORONARNI KLUB MISLINJSKE DOLINE 
SLOVENSKO DRUŠTVO ZA KULTURO VRTOV IN NARODNE ZBIRKE RASTLIN 
DRUŠTVO ZA PREPREČEVANJE OSTEOPOROZE ZAGORJE OB SAVI 
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD HUDI POTOK 
ŠKOFIJSKA KARITAS MURSKA SOBOTA 
SLOVENSKO DRUŠTVO ZA EVROPSKO PRAVO 
DRUŠTVO PLANET ZEMLJA 
ŠPORTNO DRUŠTVO PRIMA DOMŽALE 
ŠKOFIJSKA KARITAS CELJE 
INŠTITUT HEVREKA! 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO VESELA JESEN 
INICIATIVNO ZDRUŽENJE ZA NADZOR INSTITUCIJ 
KULTURNO EKOLOŠKO DRUŠTVO SMETUMET 
PLANINSKO DRUŠTVO MERCATOR 
MLADINSKI SVET RAVNE NA KOROŠKEM 
INŠTITUT ZA MEDIACIJO IN OBVLADOVANJE KONFLIKTOV 
KNOF SO.P. 
ZAVOD KROG, KOPER 
SENIORJI.INFO 
ZAVOD ZLATA LETA 
ZAVOD ZA KULTURO RAZNOLIKOSTI OPEN 
DI ZAUPANJE 
ZAVOD ŠTUDENTSKA SVETOVALNICA 
ZASEBNI ZAVOD SONCE 
PRELOMI 
SKC DANILO KIŠ 
ZAVOD ORELI 
MOBIN, LJUBLJANA 
ZAVOD NA ROBU 
PLEIADES, ZAVOD 
MAGIČNOST USTVARJANJA 
ZAVOD SIMETRIS MORJE 
ZAVOD POGLED 
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FAMILIJA 
ZOOPI 
CENTER ZA TRANSFORMATIVNO MEDIACIJO IN PSIHOTERAPIJO 
ZAVOD IGRIVI SVET 
SVETOVALNO RAZISKOVALNI ZAVOD SVIT 
CM MARIBOR 
ZAVOD ABIONA 
ZAVOD PRESLICA 
VIVIJANA ZAVOD 
SLOVENSKO ZDRUŽENJE INŠTRUKTORJEV - CENTER ZA ŠOLANJE PSOV VODIČEV IN PSOV 
SPREMLJEVALCEV - CANIS 
ZDRUŽENJE EPEKA, SO.P. 
PLANINSKO DRUŠTVO NAVEZA 
ŠPORTNO DRUŠTVO ROLLY 
KULTURNO - UMETNIŠKO DRUŠTVO ROLLY 
HUMANITARNO DRUŠTVO HRANA ZA ŽIVLJENJE 
LAJKA, DRUŠTVO ZA ZAŠČITO IN POMOČ ŽIVALIM V STISKI 
DRUŠTVO REVIVAS ŠKALE 
DRUŠTVO ZA KULTURO, RAZUMEVANJE IN DIALOG ROZANA 
DRUŠTVO INTEGRITETA - TRANSPARENCY INTERNATIONAL SLOVENIA 
DRUŠTVO ZA ZDRAVILNE RASTLINE - ZASAVJE 
DRUŠTVO DIABETIKOV DRAVOGRAD POLŽKI 
DRUŠTVO SUBART 
DRUŠTVO ZA PREPREČEVANJE OSTEOPOROZE HRASTNIK 
DRUŠTVO DUH ČASA - DRUŠTVO ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ 
SAVATE KLUB KAMNIK 
PLESNI KLUB JASMIN 
DRUŠTVO VEČ, DRUŠTVO ZA OSEBNOSTNI RAZVOJ MLADIH 
PLANINSKO DRUŠTVO HUDOURNIK 
ŠPORTNO DRUŠTVO AGONIJA 
TURISTIČNO DRUŠTVO KAMNIŠKA BISTRICA 
DRUŠTVO ZA KULTURO INKLUZIJE 
DRUŠTVO ZA RAZVIJANJE SOCIALNIH PROJEKTOV IN SPODBUJANJE AKTIVNEGA 
ŽIVLJENJA AKTIVIRAJ SE 
DRUŠTVO ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE IN OKOLJE 
KLUB EVROPSKIH ŽENSK 
KULTURNO DRUŠTVO DRUGI ZVOKI 
USTANOVA NEVLADNIH MLADINSKEGA POLJA POHORSKI BATALJON 
DRUŠTVO ZA PROMOCIJO KVALITETE ŽIVLJENJA VSEH GENERACIJ MALA ŠOLA ŠPORTA 
DRUŠTVO KAMELEON SLOVENIJA 
MEGAUM-NACIONALNO ZDRUŽENJE ZA PROMOCIJO IN URJENJE UMA SLOVENIJE 
PLESNI KLUB LOVRENC NA POHORJU 
PLESNI KLUB ŠMARJE PRI JELŠAH 
DRUŠTVO UČITELJEV GLUHIH SLOVENIJE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV PREČNA 
ZDRUŽENJE ZA OPOLNOMOČENJE ČLOVEKA - GIBANJE JA, MI LAHKO! 
PLESNI KLUB ROGATEC 
DRUŠTVO BOLNIKOV PO MOŽGANSKI KAPI PODRAVJA MARIBOR 
DRUŠTVO PROSOC 
DRUŽINSKI CENTER MARIBOR, DRUŠTVO ZA POMOČ DRUŽINAM IN POSAMEZNIKOM 
NOVITA DRUŠTVO 
DRUŠTVO DANICA 
MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO KOČNA JEZERSKO 
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DRUŠTVO POMLAD 
SLOVENSKA FUNDACIJA ZA UNICEF, USTANOVA 
GORENJSKO EKOLOŠKO IN TURISTIČNO DRUŠTVO ''MATIJOVC'' 
DRUŠTVO VODA 
HUMANITARNO-EKOLOŠKO DRUŠTVO NAJDI NAS 
HUMANITARNO DRUŠTVO NI-LU IZ SRCA DO SRC 
RAZVOJNO IZOBRAŽEVALNO DRUŠTVO BELA KRAJINA 
LITERATOR - SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA UČNO PODPORO SOCIALNO OGROŽENI MLADINI 
PLANINSKO DRUŠTVO PREDDVOR 
VEČETNIČNO KULTURNO, IZOBRAŽEVALNO, TURISTIČNO IN ŠPORTNO DRUŠTVO 
DRUŠTVO OSMSR 
KOŠARKARSKA ZVEZA SLOVENIJE 
DRUŠTVO OPD KOPER - CLUB CAC CAPODISTRIA 
PLANINSKO DRUŠTVO DOMŽALE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV DRAGOMER-LUKOVICA 
PLANINSKO DRUŠTVO ČRNUČE 
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA MOSTE POLJE 
ČEBELARSKO DRUŠTVO RADOVLJICA 
DRUŠTVO ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE LJUDSKE TEHNIKE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV BOVEC 
MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV KRANJ 
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENJ GRADEC 
PLANINSKO DRUŠTVO ČRNA NA KOROŠKEM 
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD KOROŠKIH JEKLARJEV RAVNE NA KOROŠKEM 
PLANINSKO DRUŠTVO SATURNUS 
PLANINSKO DRUŠTVO PTUJ 
DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH DOLENJSKE IN BELE KRAJINE 
MESTNA ZVEZA UPOKOJENCEV LJUBLJANA, OSREDNJESLOVENSKA POKRAJINSKA ZVEZA 
DRUŠTEV UPOKOJENCEV 
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD ČRNEGA MRAVA 
PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE 
ZDRUŽENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHANIKOV DOLOMITI LJUBLJANA 
PLANINSKO DRUŠTVO ŽELEZNIČAR CELJE 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA AJDOVŠČINA 
PLANINSKO DRUŠTVO VIPAVA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV BOROVNICA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV VRHNIKA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV CERKNICA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV LOŠKA DOLINA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV RAKEK 
TURISTIČNO DRUŠTVO ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV POLZELA 
PLANINSKO DRUŠTVO POLZELA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV PIVKA 
RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE MARIBOR 
PLANINSKO DRUŠTVO FRAM 
PLANINSKO DRUŠTVO ŽELEZNIČAR MARIBOR 
DRUŠTVO SOŽITJE MENGEŠ - DRUŠTVO ZA POMOČ OSEBAM Z MOTNJAMI V DUŠEVNEM 
RAZVOJU DOMŽALE - KOMENDA - LUKOVICA - MENGEŠ - MORAVČE IN TRZIN 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV MALEČNIK 
PLANINSKO DRUŠTVO PALOMA SLADKI VRH 
PLANINSKO DRUŠTVO SEŽANA 
PLANINSKO DRUŠTVO LITIJA 
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PLANINSKO DRUŠTVO LOČE 
KULTURNO DRUŠTVO PEKRE LIMBUŠ 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV MARKOVCI 
PLANINSKO DRUŠTVO SNEŽNIK ILIRSKA BISTRICA 
PLANINSKO DRUŠTVO VUZENICA 
PLANINSKO DRUŠTVO PODBRDO 
PLANINSKO DRUŠTVO BOVEC 
PLANINSKO DRUŠTVO ŠKOFJA LOKA 
TURISTIČNO DRUŠTVO NAKLO 
PLANINSKO DRUŠTVO MAKS MEŠKO ORMOŽ 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE 
PLANINSKO DRUŠTVO MOZIRJE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV RADOVLJICA 
PLANINSKO DRUŠTVO LISCA SEVNICA 
ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV PTUJ 
ŠPORTNO DRUŠTVO SOKOL BEŽIGRAD 
ŠPORTNO DRUŠTVO GIB LJUBLJANA ŠIŠKA 
PLANINSKO DRUŠTVO JESENICE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV METLIKA 
MEDOBČINSKO DRUŠTVO SLEPIH IN SLABOVIDNIH NOVA GORICA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV RENČE 
PLANINSKO DRUŠTVO RIMSKE TOPLICE 
PLANINSKO DRUŠTVO KAMNIK 
PLANINSKO DRUŠTVO ŠENTJUR PRI CELJU 
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKA BISTRICA 
PLANINSKO DRUŠTVO MARIBOR MATICA 
PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO URŠNA SELA 
PLANINSKO DRUŠTVO CELJE - MATICA 
PLANINSKO DRUŠTVO RTV LJUBLJANA 
PLANINSKO DRUŠTVO POŠTE IN TELEKOMA LJUBLJANA 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV MEDVODE 
ČEBELARSKA ZVEZA SLOVENIJE 
PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA KRANJ 
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE SLOVENIJE 
TURISTIČNA ZVEZA SLOVENIJE 
DRUŠTVO ZA ZDRUŽENE NARODE ZA SLOVENIJO 
ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE 
ZVEZA TABORNIKOV SLOVENIJE 
RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE LJUBLJANA 
RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - ZVEZA ZDRUŽENJ 
ZVEZA ZDRUŽENJ ŠOFERJEV IN AVTOMEHANIKOV SLOVENIJE 
RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE NOVA GORICA 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RKS NOVO MESTO 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV NOVO MESTO 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA ŠKOFJA LOKA 
MEDOBČINSKA ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE VELENJE 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA ŽALEC 
RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - OBMOČNO ZDRUŽENJE TOLMIN 
PLANINSKO DRUŠTVO BOHOR SENOVO 
PLANINSKO DRUŠTVO RAVNE NA KOROŠKEM 
PLANINSKO DRUŠTVO PREVALJE 
DRUŠTVO PIHALNI ORKESTER ŽELEZARJEV RAVNE 
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LOVSKA DRUŽINA POGOREVC ČRNA NA KOROŠKEM 
PLANINSKO DRUŠTVO MEŽICA 
PLANINSKO DRUŠTVO JANEZ TRDINA MENGEŠ 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV BREŽICE 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV KAMNIK 
PLANINSKO DRUŠTVO KRIŽE 
PLANINSKO DRUŠTVO KOČEVJE 
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE KRŠKO 
OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA KRŠKO 
DRUŠTVO UPOKOJENCEV SENOVO 
PLANINSKO DRUŠTVO RADEČE 
RKS - OBMOČNO ZDRUŽENJE CERKNICA 
PLANINSKO DRUŠTVO DOL PRI HRASTNIKU 
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 
MEDOBČINSKO DRUŠTVO INVALIDOV ŽALEC 
PLANINSKO DRUŠTVO LJUTOMER 
PLANINSKO DRUŠTVO LOVRENC NA POHORJU 
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD XI. SNOUB MILOŠA ZIDANŠKA 
PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO BREZJE NA GORENJSKEM 
PROSVETNO DRUŠTVO ČEMŠENIK 
DRUŠTVO DISTROFIKOV SLOVENIJE 
PLANINSKO DRUŠTVO RADOVLJICA 
ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV RAVNE NA KOROŠKEM 
PLANINSKO DRUŠTVO KRANJ 
AURIS - MEDOBČINSKO DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH ZA GORENJSKO - KRANJ 
PLANINSKO DRUŠTVO OJSTRICA CELJE 
PLANINSKO DRUŠTVO TABOR 
DRUŠTVO PARAPLEGIKOV PREKMURJA IN PRLEKIJE 
PLANINSKO DRUŠTVO VELENJE 
DRUŠTVO SOŽITJE - DRUŠTVO ZA POMOČ OSEBAM Z MOTNJAMI V DUŠEVNEM RAZVOJU 
TREBNJE 
PLANINSKO DRUŠTVO VELIKE LAŠČE 
PLANINSKO DRUŠTVO BLAGAJANA 
PLANINSKO DRUŠTVO ŽALEC 
PLANINSKO DRUŠTVO KOBARID 
DRUŠTVO PSORIATIKOV SLOVENIJE 
PLANINSKO DRUŠTVO VIHARNIK 
DRUŠTVO ZA OPAZOVANJE IN PROUČEVANJE PTIC SLOVENIJE 
GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE 
PLANINSKO DRUŠTVO VRHNIKA 
DRUŠTVO TABORNIKOV ROD STANE ŽAGAR - MLAJŠI 
PLANINSKO DRUŠTVO VRANSKO 
PLANINSKO DRUŠTVO METLIKA 
PLANINSKO DRUŠTVO ONGER TRZIN 
SONČEK - ZVEZA DRUŠTEV ZA CEREBRALNO PARALIZO SLOVENIJE 
PLANINSKO DRUŠTVO ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO CERKNO 
KORONARNI KLUB LJUBLJANA 
PLANINSKO DRUŠTVO TAM MARIBOR 
PLANINSKO DRUŠTVO JAKOBA ALJAŽA 
DRUŠTVO ONKOLOŠKIH BOLNIKOV SLOVENIJE 
KONJEREJSKO DRUŠTVO POLJANA 
PLANINSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD 
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DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE TRBOVLJE 
PLANINSKO DRUŠTVO SLIVNICA PRI CELJU 
PD BAJTAR 
ZDRUŽENJE SLOVENSKIH KATOLIŠKIH SKAVTINJ IN SKAVTOV 
DRUŠTVO ALTRA - ODBOR ZA NOVOSTI V DUŠEVNEM ZDRAVJU 
PLANINSKO DRUŠTVO, VINSKA GORA 
ZVEZA POTROŠNIKOV SLOVENIJE - DRUŠTVO 
ZDRUŽENJE MLADIH, STARŠEV IN OTROK SEZAM 
ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE MARIBOR 
DRUŠTVO SOS TELEFON ZA ŽENSKE IN OTROKE - ŽRTVE NASILJA 
ŠTUDENTSKA ORGANIZACIJA UNIVERZE V MARIBORU 
DRUŠTVO ZA ZDRAVJE SRCA IN OŽILJA SLOVENIJE 
MEDOBČINSKO DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE CELJE 
SLOVENSKA KARITAS 
DRUŠTVO AMNESTY INTERNATIONAL SLOVENIJE 
AREA GEA ZAVOD 
PLANINSKO DRUŠTVO BRDA 
INŠTITUT ANTONA TRSTENJAKA 
ZDRUŽENJE SLOVENSKA FILANTROPIJA 
DRUŠTVO BOSANSKO - HERCEGOVSKEGA IN SLOVENSKEGA PRIJATELJSTVA LJILJAN 
SLOVENSKO DRUŠTVO ZA CELIAKIJO 
DRUŠTVO ZA RAZVIJANJE PROSTOVOLJNEGA DELA NOVO MESTO 
DRUŠTVO VITA ZA POMOČ PO NEZGODNI POŠKODBI GLAVE 
PLANINSKO DRUŠTVO HORJUL 
DRUŠTVO MLADINSKI CEH 
PLANINSKO DRUŠTVO POHORJE 
DRUŠTVO TVOJ TELEFON 
SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA POŽARNO VARSTVO 
ŠENT - SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA DUŠEVNO ZDRAVJE 
PLANINSKO DRUŠTVO MORAVČE 
OZARA SLOVENIJA NACIONALNO ZDRUŽENJE ZA KAKOVOST ŽIVLJENJA 
DRUŠTVO SKAM - SKUPNOST KATOLIŠKE MLADINE 
PLANINSKO DRUŠTVO ATOMSKE TOPLICE PODČETRTEK 
DRUŠTVO PRIJATELJEV ZMERNEGA NAPREDKA 
MLADINSKI CENTER PRLEKIJE  - POKRAJINSKI CENTER NVO, SLOVENSKO NACIONALNO 
ZDRUŽENJE, DELUJOČO V JAVNEM INTERESU 
DRUŠTVO ZA SODOBNI PLES SLOVENIJE 
ZDRUŽENJE PROTI SPOLNEMU ZLORABLJANJU 
PLANINSKO DRUŠTVO VOJNIK 
USTANOVA UMANOTERA - SLOVENSKA FUNDACIJA ZA TRAJNOSTNI RAZVO 
ZAVOD ITR 
PLANINSKO DRUŠTVO PLANIKA MARIBOR 
DRUŠTVO ŽENSKA SVETOVALNICA 
SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC 
NEC, CERKNICA 
TURISTIČNO KULTURNO DRUŠTVO BABINCI 
DRUŠTVO PROJEKT - ČLOVEK 
PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KEBELJ 
ZAVOD ANTONA MARTINA SLOMŠKA 
DRUŠTVO ZA PREVENTIVNO DELO 
BALINARSKI KLUB KOŠANA 
PLANINSKO DRUŠTVO SVETI VID 
ZVEZA ZA ŠPORT OTROK IN MLADINE SLOVENIJE 
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PLANINSKO DRUŠTVO ŽIROVNICA 
PLANINSKO DRUŠTVO ŠMARJE PRI JELŠAH 
PD HAKL SV. TROJICA 
ZAVOD SALESIANUM 
PEKARNA MAGDALENSKE MREŽE MARIBOR 
KULTURNO TURISTIČNO DRUŠTVO MOŠČANCI 
CM NOVO MESTO 
VIAM, ZAVOD ZA SOCIALNE IN IZOBRAŽEVALNE DEJAVNOSTI, LJUBLJANA 
ZAVOD KONC 
ZAVOD VVC 
ZAVOD ZNANJE 
KOOP ROG Z.B.O.-SO.P. 
ZAVOD APGA 
ZAVOD VRTNICA SO.P. 
ZAVOD JERNIK 
ZAVOD MODRA VRATA 
ZAVOD IUS PRAKSA 
CENTER ZA ZDRAVLJENJE AVTIZMA 
INŠTITUT RIA, MARIBOR 
ZAVOD BOŽJI OTROCI 
PUNČICA 
DIALOGICUM CGP 
INŠTITUT KARAKTER 
ZAVOD ZA ENERGIJSKO IN KULTURNO OBNOVO BREG PRI POLZELI 
INŠTITUT ZA MLADINSKO POLITIKO 
ZAVOD MOJA POT ILIRSKA BISTRICA 

 
 


